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0714 2 Kaacca

YMK «llikona Poccuu»

Maremaruxka

: N
=
° .
2
),
“o
CCuu

Yacrs 1

T
| MaremaTuka ¢

Yacts 2 Qoo ooC




BxodHasi kOHmponbHasi paboma
BapuaHnT 1

3anuncu Yymicna B NOpsiaKe YMEHbLLEHUS:
14,12,8, 2,0, 10, 5, 11

. Bblumncnn.

9+10= 13-3=

8+2= 10-2=

8-7= 16 -10 =
4+ 4=, 20-1=

. Pewwu 3agauy:
Bo aBope 6bino 9 Kyp, a yTok Ha 3 MeHbLue. CKonbKo
YyTOK 6bI1510 BO ABOpE?

. 3anucu nponyweHHble 3HakK! OENCTBUN «+» U «- « -
Tak, YToObl cTanu BEPHbIMU paBEeHCTBA U

HepaBeHCTBa:
7...1<8
9...1=8
5...1>4

. HauepTn goBa otpeska. [InnHa nepsBoro 8 cm, a aAnuvHa
BTOPOro Ha 2 CM KOpoYe.

BxoOHasi koHmposnbHasi paboma

BapunaHT 2

. 3anucu yncna B nopsiake Bo3pacTaHuS:

20, 4,15,9,12,11,0, 8

. Bblumncnw.

10+ 8= 11-10=
4 +3= 10-4=
8-6= 15-5=
2+5=. 18+ 1=

. Pewwu 3agauy:

Bo aBope 6bino 8 Kyp, a yTok Ha 2 MeHbLue. CKosbko
YyTOK 6b1510 BO ABOpE?

. 3anucu nponyweHHble 3HaKn ONENCTBUN «+» U «- « -

Tak, YToObI cTanu BEPHbIMU paBEeHCTBaA U

HepaBeHCTBa:
6...1<7
7...1=8
4...1>3

. HauepTtn gBa otpeska. [nvHa nepBoro 5 cm, a anvHa

BTOPOro Ha 4 cM AfnunHHee .




KonmponbHas paboma
no meme «Hucna om 1 do 100. Hymepauyusi»

BapuaHnT 1
1. Peww 3apavy:
Henywke 74 roga, a 6abywke 70. Ha ckonbko net

Aenyuika ctapwe 6abywkm?

2. Pewu npumepsl:

79+1= 5+40= 36 -30 =
60-1-= 49 -9 = 80-20=
3. CpaBHwn.

8M...7a0Mm Tm...88cm

35MM ... 4 cm 35MM ... 5cm

4. lNpepctaBb Yncna B BUAE CYMMbl paspsigHbIX
cnaraembixX.
56 = ...+ ...
49= ..+ ...

5*%. BbINOMHU BblYUCIEHUS.
3 pec. + 5 gec.
6 nec. — 4 pec.

6” . Y Hawem KowKkn 7 KoTaT. HekoTopble 13 HUX pbiXkuKe,

2 YyepHbIX 1 1 6enbln.

CKOJTbKO PbIXUX KOTAT Y KOLLIKA?

KonmponbHas paboma
no meme «Hucna om 1 do 100. Hymepauyusi»

BapuaHT 2
1. Pewwn 3agavy:
Nane 37 roga, a mama Ha 7 roga monoxe. CKonbKko net

mame?

2. Pewwu npumepsbl:

6 +40= 59+1= 44 — 4 =

97 -70= 80-1= 60 -30=

3. CpaBHw.

5m...8am Tm...95¢cm
13mM...2cm 68 MM ... 6 c™m

4., npe,EI,CTaBb Yyncna B Buge CymMmmbl pa3pAanHbiX
cnaraemsbiXx.
68=...+..
19= ...+ ...

5% . BbINOMHW BblYUCIIEHUA.
5 pnec. + 1 pec.
8 nec. — 5 pec.

6* . babywka nonoxuna B Tapenky 12 rpyw. Nocne Toro,
Kak BHYKW B35nu € Tapernku no 1 rpywe, octanoch 8
rpyw. Ckonbko y 6abyLikn BHyKOB?




KonmponbHas paboma
no meme «YHucnoeble 8bipaXkKeHUsT»

BapunaHt 1
1. Peww 3apavy:
B kpoccBopae 66110 17 cnos.. [Nocne Toro, Kak HECKOMNbKO
CNoB OoTraganu, octanock otragatb 5 cnos. CKonbKo
CcnoB oTraganun?

2. Hangm sHavyeHus BblpaXxeHui:

60 -10= 15-(3+5)=
10+ 50 = 8+ (12-5)=
30+7 = 9+ (13-7) =

3. CpaBHu.

4¢cM 2 MM ... 24 Mm Tm...100 c™m
7+4...19 59 MuH. ... 1 v.

4. HayepTn nomMaHyro n3 TpE€x 3BEHbEB, 3Had, YTO ANMHa
rnomaHou 9 cm.

5. MNocTaBb Takne 3Hakn 4encTBUn, YTOObLI HEpaBEHCTBA
cTanu BEPHbIMN.
16 ...8<9
7..7>12

6* . Y TaHn n Mawwm Bmecte 15 koHeT. Koraa TaHs
cbesna 4 koHdeTbl 1 Mawa eLlé HeCKOSbKo, Y AeBOYEK
ocTanocb 6 koH@eT. CKonbko KoHdeT cbena Mawa?

KonmponbHas paboma
no meme «YHucnoeble 8bipakeHUsT»

BapunaHT 2
1. Pewwn 3agavy:
Pb160510BbI NOMManu HECKOSbKO OKyHeNn. 13 9 okyHen
OHW CBapUnu yxy, Uy HUX OCTanochb euwle 7 OKyHEN.
CKonbKo BCero okyHeu rnovimanu pbi6osiosb!?

2. Hangwn sHaveHunsa BblpaxkeHni:

40+ 6 = 14—-(2+5)=
20+ 50 = 4+ (16 —-8) =
60-20= 9+ (18-10) =
3. CpaBHw.

3aM2cM ... 23 cm Tcm ... 10 Mm
8+5...14 14. ... 30 MUH.

4. HavepTn nomaHyo, COCTaBNeHHON N3 TPEX 3BEHLEB
ANUHON 2 cMm, 3 cMm, 4 cwm.

5. MNocTaBb Takue 3Hakn OencTBuin, YTOObI HEpaBeHCTBaA
cTanu BEPHbIMW.
11...6>4
9...2<13

6* . B kopobke 15 koHpeT. Korga Cawa cben 6 koHdeT
N HECKOSBbKO KOHJDET Cben ero

Gpart, B KOpobke octanochb 7 koHGeT. CKoMbKo KOHGET
cben bpat?




KonmponbHas paboma no meme
«CrnoxeHue u ebldyumaHue 4ucesn 6o 100»

BapuaHnT 1
1. Peww 3apavy:
B knocke 6bino 35 raset. [Mpogaseu npogan Byepa 8
raser, a cerogHsa ewe 6. CKonbKo ra3eT ocTanochb
npogartb?

2. Hangute 3HayeHns BblIpaXeHWUN:

40 +5= 30+ 20 =
26+ 2= 70+ 13 =
76 —-70= 28 -8=
60 —40 = 37-6=

3. Bbluucnnte, ykasaB nopsgok 4eNCTBUN:
70-(2+3)= 25+ (19-4) =

4 . Ha4yepTtn gBa oTpeska. [nunHa nepBoro 1 am, a
BTOpOro 8 cMm. Ha CKosfibko CaHTMMETPOB NEPBbLIN OTPE3OK
ASIMHHEe BTOPOro?

5*. BcTaBb B «OKOLLKW» YMcna Tak, YToobl:
1). paBEHCTBO COXPaHMIOCh;
2). 3HaK paBEHCTBA M3MEHUIICA Ha 3HaK «>».

52 + =52 +

Cpoenan gBe 3anucu.

KonmponbHas paboma no meme
«CroxeHue u ebldyumaHue 4ucesn 0o 100»

BapuaHT 2
1. Pewwn 3agavy:
B rapaxe Obino 27 aBtobycos. CHavyana 13 rapaxa
Bblexario 7 aBTobycoB, a noTom eLé 8. CKonbKo
aBTOOYCOB OCTasnioCb B rapaxe?

2. Hangute 3HayeHns BblpaKeHUN:

50+ 5= 70+ 20 =
46 + 3 = 80+ 17 =
36 -20= 39-9=
80—-40= 56—-4=

3. Bbluncnure, ykasaB nopsiaoK AeNCTBUN:
83+(9-3)= 70 - (40 + 20) =

4 . HayepTun gBa oTpeska. [JnnHa nepBoro 7 cm, a
BTOpOro 1 oM. Ha CKonbKo CaHTUMETPOB NEPBLIN
OTPE30K Kopoye BTOPOro?

5*. BcTaBb B «OKOLLKM» YMcna Tak, YToObl:
1). paBEHCTBO COXPaHMWIOCH;
2). 3HaK paBEHCTBA M3MEHUIICA Ha 3HaK «<».

41 + =41 +

Cpoenan gBe 3anucu.




KonmponbHas paboma no umozam 1 nosnyz2odusi

BapuaHnT 1
1. Pewwu 3agavy
Ha koHbkax kaTaeTca 7 JeBOYEK, Manb4mMKoB Ha 6
bonbLle, YeM OEBOYEK, a B3POCIIbIX — CTOMbKO, CKOSTbKO
JEeBOYEK N Manb4ymkoB BMecTe. CKONbKO BCero niogen
KaTaeTcs Ha KOHbKax ?

2. Pewu npumepsl:
75+ 20 = 90-3=
80+ 11 = 60 — 20 =

45-5+7=
83 — (40 + 30) =

3. Pewmwu ypaBHeHue:
8 +x=12 y—6=8

4. Haveptn npaAMOYrosisHMK co CTopoHamm 4 cMm 1 3 CM n
Hangu ero nepuMeTp.

5. CpaBHMW.
6AamM 3 cm ... 36 cm
49 MM ... 5cm

34-6...36-8
34+54...45+34

6*. BMecTOo 3BE3404€eK BCTaBb 3HAKU «+» UNKN «- «, a B
«OKOLLKW» 3anuLlun Yncna tak, YTobbl 3anmcu obinu
BEPHbIMMU:
*8<13-8

25+5=37*

KonmponbHas paboma no umoezam 1 nosnyzodusi

BapunaHT 2
1. Pewwu 3apgavy
Ha HoBorogHtoto énky nosecunu 14 wapos, cocyrnek Ha 6
MeHbLLEe, YEM LLAapOoB, a LWNLWEK — CTONbKO, CKONbKO
LapoB 1 cocynek BmecTte. CKOMNbKO LWMLLIEK NOBECUSTN Ha
ernky?

2. Pewwu npumepsbl:
54 +30 = 80—-4=
70+ 12 = 40 -10 =

34-4+6=
95 — (60 + 20) =

3. Pewwu ypaBHeHue:
Xx-9=8 17-y=8

4. HayepTn kBagpat CO CTOPOHOM 3 CM W Hangu €ro
nepumerTp.

5. CpaBHu
5mM8am...85 am
59 MM ... 6 ¢cm

56-7..56-9
34 +47 ... 26 + 56

6*. BMecTo 3B€3404eK BCTaBb 3HAKU «+» UNN «-«, a B
«OKOLLKW» 3anuLlun Yncna tak, YTobbl 3anmcu obinu

BEPHbIMMU:
13-9<| [*9 58 * =67+3




KonmponbHas paboma no meme
«lMucbMeHHbIe NPUEMbI C/IOXKEeHUsT U 8bIYUMmaHusi»

BapuaHnT 1

1. BbInonHu BbluMCneHns, 3anncas npmnmMepbl CTONOUKOM.

53 + 37 = 86 —35=
36 +23 = 80— 56 =
65+ 17 = 88 —-81=

2. Pelwn ypaBHeHuUs.
64 — x =41 30 +x=67

3. Cag npssaMoyrosibHon hopMbl peLLmnu NocTpouTb 3abop.
Ckonbko meTpoB 3abopa NnpuMAETCS N3roTOBUTb, E€CIN
AnvHa caga 36 m, a wupuHa 15 m?

4. Pewn 3agauvy.
JleHa npouuntana 16 kHur, a Kats — Ha 3 MeHbLLUe.
Ckonbko KHUr JleHa u KaTs npoyntanun Bmecte?

5*. Cymma Tpéx uncen pasHa 16. Cymma nepBoro un TpeTbero
— 11, cymma TpeTtbero n stToporo — 8 . Hangute atn yncna.

KonmponbHas paboma no meme
«MucbMeHHbIe NPUEMbI CIIOXKEeHUSsT U 8bIYUMaHusi»

BapuaHT 2

1. BbINOSHU BbIYMCHEHUSA, 3anmMcaB NpPUMepbI
CTONOUKOM.

26 +47 = 87 — 25 =
44 + 36 = 70 - 27 =
69 17 = 44 — 41 =

2. Pelwn ypaBHeHus.
X+ 40 =62 Xx—17=33

3. lNnaTtok kBagpaTHON ddOpMbI peLLInnn obLNTbL CO BCEX
CTOPOH TeCcbMOW. CKOMbKO CaHTUMETPOB TECbMbI
noHagobuTcs, ecnv CTopoHa nnatka 21 cm?

4. Pewwn 3agauvy.
LLUkonbHWKM nocagmunu 14 KycToB, a AepeBbEB Ha 6

MeHbLUEe. CKOMbKO BCEro CaXXeHLEeB nocaansin LWKOMbHUKN?

5 *. Cymma Tpéx uncen pasHa 11. cymma nepBoro u

BTOPOro -6. a cymma BTOpPOro

n Tpetbero — 9. Hanam atn yncna.




KonmponbHas paboma no meme
«KOHKpemHbIl CMbICIT YMHOXEHUSI U OesleHUsT»

BapunaHt 1

1. Coenan Kk 3agadve pUCYHOK 1 peLun ee.
CkonbKo Konéc y 8 Benocunegos, €CNU y Kaxaoro
Benocunega no 2 koneca?

2. 3aMeHN YMHOXEHME CNOXEHNEM U BbIYMCITN 3HAYEHNe
BbIpaXXeHUN.

31-2= 8-

3 .

3)
10-4 = 3

3. CpaBHw.
15+4...15+15+ 15+ 15
7-6...7+7+7+7+7
23-4...23+23+ 23
(24-21)-9...2-9

4. HauyepTn kBagpaT CO CTOPOHOW 4 CM U BblYMUCIN
CYMMY OJIUH €ro CTOPOH.

5. lMNocTaBb Takme 3Hakn apudMeTUYECKNX OENCTBUN,
YTOObl PABEHCTBO CTaNo BEPHbLIM.

f+4=7..3..7

KonmponbHas paboma no meme
«KOHKpemHbIl CMbICIT yMHOXeHUST U OeslIeHUSsT»

BapunaHT 2

1. Coenan Kk 3agayve pMCYHOK U peLun ee.
Y kaxkgoro Benocunega no 2 koneca. CKONbKo Konec y
LLIEeCTN Taknx BeriocmnenoB?

2. 3aMeHN YMHOXEHNE CNOXEHNEM U BbIYMCITN 3HAYEHne
BbIpaXXeHUN.
21-2=

9-3
20-4 = 2-8

3. CpaBHWu.
15+15+15+15...15+5
T+7+7+7+7..7°7
23+23+23+23...23+6
29...(25-22)+9

4. HayepTu NpsAMOYronbHNK CO CTOpOHamMu 3 cM 1 5 cm n
BbIYMCITM CYMMY OJINH €ro CTOPOH.

5. lNocTaBb Takne 3Hakn apuddMeTUYECKNX OENCTBUN,
4YTOObl PABEHCTBO CTaN0 BEPHbIM.

5...4...5 =5+5




KonmponbHas paboma no meme
«YMHOXeHue u desieHue»

BapunaHt 1
1. Coenan Kk 3agayve pUCYHOK 1 peLun ee.

BabyLwwka ncnekna 12 nMpoxkos 1 pasnoxuna Ha 3
Tapenku. o CKoNbKO MMPOXKOB ObINIO Ha Tapenke?

2. Pewwu npumepsl
9-2= 7-3= 21:3=
3:8= 2:-6= 12 :2=
3. Peww ypaBHeHUs

9-x=18 x:4=3

4. MNepumeTp npamoyrosibHmka 20 cM, Yy KOTOPOro AnuvHa
paBHa 6 cM. Hangu lWwnpuHy npsiMoyronbHUKa.

5. CpaBHu
3°4...6°2
21:3...16:2
33...27:3

6 *. BctaBb NponyLleHHbIe Y1CHa U 3HaKKU Tak, YToObI
paBeHcTBa ObINN BEPHbLIMM.

90— ([ | ...40)=30

54 ... =37 +29

KonmponbHass paboma no meme
«YMHO)XeHue u desieHuUe»

BapuaHT 2

1. Coenamn K 3agaye pUCYHOK 1 peLun ee.

B 6ubnuoTteky npmseann 15 KHUr n pasnoxunu Ha 3
NOJSIKM MNOPOBHY. 10 CKONBbKO KHUI pa3MecTunu Ha
KaXkayro nonky?

6. Pewwu npumepsbl
7-2= 9-3= 27 :3=
3:6= 2-8= 16:2 =
7. Pelwn ypaBHeHUs

6-x=12 X:3=8

8. MNepumeTp NpsAAMoOyrorbHUKa 18 cM, y KOTOPOro AfvHa
paBHa 5 cM. Haiau lWMpuHY NpsiMOyronbHUKa.

9. CpaBHu
38...9°2
18:3...12:4
1<5...5:3

6 *. BcTaBb NponyLleHHbIE YACTa U 3HaKN Tak, YTOObI

paBeHCTBa ObINN BEPHbLIMM.

40+ ([ | ..20)=80

62- 37=8...




Umoeoeasi koHmposnbHass paboma
3a Kypc 2 knacca
BapuaHm 1

1. Peww 3apavy:

B WwWkonbHYyO CTONOBYIO 3aBe3nu 57 Kr KanycThbl, a
kapToensa Ha 16 kr 6onblue. CKONbKO KNNOrpaMmmMoB
OBOLLEWN 3aBEe3S1 B CTOSTOBYHO?

2. Bbluucnu.
9+7= 25+ 13 =. 47 -22=. 11-9+ 13 =
15-7= 15+35= 50-8= 20+ (17 -6) =

3. Peww ypaBHeHUs
X+ 27 =30 54 —y =54

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3L0YKN 3HAK «<», «>»

NN «=»:

4 pec...4en

3AM2cCcM ... 23 cm

57 MM ... 5¢cM 6 MM

100cm ... 1™

5. HayepTn npssMoOyrofibHUK CO CTOPOHaMM 2 CM 1 3 CM.
Hangu ero nepumeTtp.

6 *. B nponyckn BCTaBb UNMPbI TakK, YTOObI paBeHCTBa

cTann BepHbIMN.

2...-...=20
3...-1...=46

Umoeoeasi koHmposbHas paboma
3a Kypc 2 knacca
BapuaHm 2

1. Pewwn 3agavy:

Mocne Toro kak Konsa npoyntan 46 ctpaHuu, emy
ocTanocb npoyntaTtb Ha 17 cTpaHuy, MeHblue. CKOMNbKO
BCEro CTpaHuL, AosmkKeH npoyvecTtb Kona?

2. Bbluucnu.
7+9-=. 24 + 36 = 61-31= 19-8+17 =
17 -9 = 32+ 15 = 60-7= 24 + (36 - 25) =

3. Pewn ypaBHeHus
34 -x=19 y+25=38
4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3O0YKN 3HAK «<», «>»
UNn «=x»:
6pec...6eq
10cm ... 1 am
6cM 7 MM ... 60 MM
5am3cm...35cm

5. HauepTun kBagpat co ctopoHon 4 cm. Hangu ero
nepumeTp.

6 *. B nponyckn BcTaBb UNdpbl Tak, YTOObLI paBeHCTBa

cTanm BepHbIMW.

1...+...=24
4...-2...=21




